

## AGAT

---



*Agat  
natural*

CULOARE

Transparent sau alb-lăptos, cenușiu, albastru, verde, roz, maro, de multe ori colorat artificial

ÎNFĂȚIȘARE  
EXTERIOARĂ

Cerat și moale, de regulă stratificat, uneori translucid cu cristale mai mici, de mărimi diferite. Este vândut frecvent sub forma unor pietre artificial colorate, care nu au proprietăți terapeutice suplimentare

RARITATE

Este comun

SURSĂ

Statele Unite, India, Maroc, Republica Cehă, Brazilia, Africa

**ATRIBUTE.** Este alcătuit din cristale microscopice de cuarț așezate în straturi succesive, care îl fac să fie un cristal foarte stabil. Agatele permit centrarea energiilor în planul fizic și amplifică starea de echilibru emoțional, fizic și intelectual. Contribuie la stabilizarea și la armonizarea energiei fizice.

Agatul are puterea de a armoniza energiile yin și yang, cele două principii polar opuse care mențin în echilibru întregul Univers. Este o piatră cu efecte de calmare și de liniștire. Operează lent, dar conduce în timp la o mare putere lăuntrică. Straturile sale multiple pot aduce la lumină foarte multe informații ascunse.

Din punct de vedere psihologic, agatul facilitează cu blândețe acceptarea de sine. Îmbunătățește autoanaliza și percepția circumstanțelor ascunse, scoțând la lumină dezechilibrele\* interioare care interferează cu bunăstarea ta.

Agatele îmbunătățesc funcția mentală și puterea de concentrare, percepția și capacitățile analitice, contribuind astfel la găsirea unor soluții practice. Ele iubesc adevărul și te încurajează să îți rostești propriul adevăr lăuntric. Agatele cu cristale clare pot stimula amintirile.

Din punct de vedere emoțional, acest cristal alungă negativitatea și amărăciunea din inimă. Vindecă mânia interioară și amplifică iubirea și curajul de a o lua de la început. Este util pentru vindecarea oricăror traume emoționale. Generează un sentiment de siguranță și de securitate, prin dizolvarea tensiunilor interne.

Din punct de vedere spiritual, agatul elevează conștiința și permite conexiunea cu conștiința colectivă și cu unitatea întregii vieți. Stimulează contemplarea și asimilarea experiențelor vieții, și conduce la creștere spirituală și la stabilitate interioară.

**VINDECARE.** Agatul stabilizează aura\* prin eliminarea și transformarea energiilor negative. Efectele sale purificatoare sunt extrem de puternice pe nivelul fizic și pe cel emoțional. Dacă este plasat pe piept (deasupra inimii), vindecă tulburările emoționale care blochează acceptarea iubirii. Dacă este plasat pe abdomen sau folosit ca elixir, stimulează procesul digestiv și ușurează gastrita. Vindecă ochii, stomacul și uterul. Purifică

## REPERTORIUL CRISTALELOR

sistemul limfatic și pancreasul. Întărește vasele sanguine și vindecă afecțiunile pielii.

**POZIȚIE.** Pe locul corporal afectat.

**CULORI ȘI TIPURI SPECIFICE.** Pe lângă proprietățile sale de ordin general, diferitele culori au proprietăți specifice:



Agat albastru  
(natural)

**Agatul de Botswana** nu se găsește decât în această țară și este foarte util pentru persoanele care au legătură cu focul sau cu fumul. Spre exemplu, este benefic pentru fumători, dar și pentru cei care doresc să se lase de fumat. Agatul de Botswana stimulează găsirea soluțiilor, în locul insistării asupra problemelor. Te ajută să explorezi teritorii necunoscute și îți stimulează creativitatea. La nivel mental, te stimulează să percepi imaginea de ansamblu. La nivel emoțional elimină cu blândețe sentimentele refulate. Acest agat prezintă frecvent noduli sau formațiuni ovoidale, și fiind de regulă de culoare cenușie, arată la fel ca un creier uman. Nu întâmplător, rezonează foarte bine cu acesta. În plus, este extrem de util pentru procesul de asimilare a oxigenului de către corp, fiind foarte benefic pentru sistemul circulator și pentru piele. Ajută la eliminarea depresiei. La nivel subtil, stimulează *chakra*\* coronară și atrage mai multă energie în câmpul auric.



Agat verde

**Agatul roz** amplifică iubirea între părinți și copii. Pentru efecte optime, trebuie plasat deasupra inimii.



Agat roz

**Agatul verde** stimulează flexibilitatea mentală și emoțională și îmbunătățește procesul de luare a deciziilor. Este util în rezolvarea disputelor.

**Agatul verde-albăstrui** este de regulă o sticlă produsă artificial și nu are proprietăți terapeutice.



## AGAT: AGAT ALBASTRU MARMORAT



CULOARE	Albastru palid cu nervuri albe sau închise la culoare.
ÎNFĂȚIȘARE EXTERIOARĂ	Cel mai adesea este mic și are o formă rotunjită
RARITATE	Poate fi procurat cu ușurință
SURSĂ	Aceleași surse ca și agatul în general

**ALTE PROPRIETĂȚI.** Agatul albastru marmorat are proprietăți vindecătoare minunate. Energia sa blândă este răcoroasă și calmantă, conducând la o stare de pace interioară. Este extrem de eficient pentru activarea și vindecarea *chakrei*\* gâtului, care permite (printre altele) expresia liberă a gândurilor și a emoțiilor. În plus, permite experimentarea